ПОРЯДОК АТЕСТАЦІЇ ДЛЯ ВИЗНАЧЕНННЯ РІВНЯ ВОЛОДІННЯ УКРАЇНСЬКОЮ МОВОЮ ДЛЯ ПРЕТЕНДЕНТІВ НА УЧАСТЬ У КОНКУРСІ НА ПОСАДИ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ
На виконання Закону України «Про державну службу», Кабінетом Міністрів України затверджено  Постанову № 301 від 26 квітня 2017 р. «Про організацію проведення атестації осіб, які претендують на вступ на державну службу, щодо вільного володіння державною мовою», якою передбачено обов’язкову наявність посвідчення про проходження атестації на визначення рівня володіння державною мовою для участі у конкурсі. 

Вищезазначеною Постановою затверджено Порядок атестації осіб, які претендують на вступ на державну службу, щодо вільного володіння державною мовою, який розроблено НАДС на підставі проекту Стандарту української мови для державних службовців, що був підготовлений науковцями Інституту філології Київського національного університету імені Тараса Шевченка. 

Атестація проводиться у письмовій (тестові завдання та письмовий переказ тексту з фахових питань) або усній (ділова розмова за визначеним сценарієм та повідомлення-презентацію на встановлену комісією тему) формах науково-педагогічними працівниками Таврійського національного університету імені В.І.Вернадського відповідного фаху.
Порядок проведення атестації визначає складові процесу проходження атестації, зокрема:

· вимоги щодо рівня мовної компетентності осіб, які претендують на посади державної служби;

· вимоги щодо рівня комунікативної компетентності осіб, які претендують на зайняття посади державної служби;

· права та обов’язки учасників атестації;

· організацію роботи атестаційної комісії;  
· склад атестаційної комісії;

· перелік документів;

· порядок видачі посвідчення про проходження атестації.

